
j“— Széninség. A mindenféle sok kin lés 
gyötrelemhez, ami budapesti specialitás, nemi 
pedig a világkon junkturákbóli folyó állapot, 
most itt van — - a széninség. A tél és a szén-. 
Ínség, mintha csak ikertestvérek lennének!,' 
egyszerre toppantak be. Két keserű, nyomasztó 
vendég. Sok szív megrendül és összeszorul 
tőle! A tél akkor is ezrek és ezrek nél'küllö- 
zését és szenvedését jelenti, ha minden rend­
ben megy; és ha minden rendben megy, akkor 
sem jut valami sok pénz szénre. És most, hogy 
a széninség beütött, máris több pénzt kell 
adni a szénért és ha a dolgok igy mennek 
tovább, akkor még többet kell majd adni és 
akkor ugyanazért a kevés pénzért még keve­
sebb szenet lehet kapni, megfagyni pedig nem! 
lehet, a háztartások egyensúlya tehát felbo­
rul, az adósságok még jobban rátekerednek 
a szegény ember nyakára, megtelnek a zálog­
házak és kihűlnek a családi tűzhelyek. És ha 
a dolgok tovább mennek, eljöhet az idő, hogy 
olyan kevés lesz a budapesti raktárakban a 
szén, hogy még az sem kap, akinek lesz elég! 
pénze, hogy a horribilisen felsrófolt árakat 
megfizessék. A szén ára a kicsinyben való 
árusításban úgyis felment már negyven fil­
lérrel, sőt a másik legrosszabb dolog is itt 
van már; a szénkereskedők csak szokott ve­
vőiknek és azoknak is csak három-négy mé­
termázsás adagban adnak el szenet. Emellett 
magában a szénkereskedelemben is idegesség: 
tapasztalható; a piac nyugodt ellátásának és a 
kereskedelmi év normális menetének a szén­
szállítmányok elmaradásával vége van. Mert 
azért nincs kicsinyben szén, mert nagyban 
sincs. A szénszállítmányok elmaradnak, mert 
a hadsereg óriási szénmennyiséget kötött le 
magának, hogy el legyen készülve a háborús 
eshetőségekre, mert a katonai vonatokat fű­
teni kell, ha arra kerülne a sor. De nemcsak 
a hadsereg számára lekötött szén a piac drá­
gulásának oka, hanem a katonai szállítások! 
is útjába állnak a szénszállítás lebonyolításáé­
nak. Budapesten már megkezdte dühöngését 
a széninség, az árak mennek felfelé, amellett 
nincs is szén, a bekövetkező még nagyobb1 
Ínség és még magasabb árak rémképeket raj­
zolnak a közönség elé. Tele vagyunk izga­
lommal, gonddal. Bajaink, terheink mind na­
gyobbak lesznek és nem mutatkozik sehol 
semmi segítség.
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